
         

 

Červen ve školní družině 

Poslední měsíc školního roku byl ve školní družině opravdu pestrý. Děti si užily slunečné dny 

naplno, ať už při hrách venku, tvoření, nebo při závěrečných akcích, které jsme pro ně 

připravili. Červen je měsícem, kdy se loučíme se školním rokem, a tak jsme se snažili, aby byl 

plný radosti a společných zážitků. Děti se zapojily do různých her, soutěží a výtvarných 

aktivit, které měly jedno společné – oslavit společně strávený čas a připomenout si, co 

všechno jsme spolu během roku zažili. Velkým zážitkem byla návštěva místní hasičské 

zbrojnice v Nové Vsi. Děti si mohly prohlédnout hasičská auta, vybavení i zázemí 

dobrovolných hasičů. Největší radost měly z možnosti vyzkoušet si stříkání vody proudnicí a 

sednout si do hasičského vozu. Děkujeme místním hasičům za jejich čas a vstřícnost. Na 

úplný závěr měsíce jsme uspořádali „Olympijské hry“ pro družiny z okolí. Soutěžilo se v 

netradičních disciplínách, jako byla hopsaná, kroužkovaná, sběr hub, stavění obřích puzzlí a 

jiné disciplíny. Děti fandily nejen svým kamarádům, ale i novým známým z jiných škol – a 

užily si atmosféru plnou radosti, soutěžení a přátelství.  

Děkujeme všem dětem za skvělý rok plný nápadů, radosti a smíchu. Rodičům děkujeme za 

podporu a spolupráci. Přejeme krásné léto, plné pohody a dobrodružství – a těšíme se opět v 

září! 

                                                                                                                   Renáta Rychetníková 

                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  

                                                           

 

 

 

 

 



         

 

         

 

                                                                                 

                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

                                                                                                                       ….. AHOJ !!! 


